

深夜,骑电动三轮车的老人向绿化带绿植伸出黑手

1米高的三角梅被连根拔起 三轮车后斗满载十几株绿植

目前莲都警方已立案侦查



阅读提示

“从监控视频看,他满头白发,车后斗里除了这株三角梅,还有其他绿植,应该是从其他地方挖来的。”第一个发现三角梅被盗的园林养护工人小金告诉晚报记者。目前,莲都警方已立案侦查。

□ 记者 朱剑文/图

本报讯 昨天早上,市民陈先生向晚报爆料,称位于市区括苍路与卢镗街路口的一个绿化带里,一株价值数百元的三角梅被盗,且盗花者还是一位老人。“他骑着一辆电动三轮车来到绿化带旁,下车后直接把绿化带里的三角梅连根拔起,后斗里除了这株三角梅,还有十几株其他绿植,装得满满当当。”陈先生说。

陈先生从事园林种植方面的工作,他并不是第一个发现三角梅被盗的人。“我有一个微信群,里面有很多园林养护工人,今天我在群里看到有人把这个情况发出来了。”陈先生说,绿化带里的植物被盗案例其实并不少,中山街上曾发生多起,他希望曝光这种不文明现象,引起更多的市民关注。

昨天上午9点,晚报记者来到事发地点,在卢镗街与括苍路路口靠近绿城括苍园的一个三角形行人等待区内,找到了三角梅失窃的绿化带。此时,绿化带的中心位置只剩一个土坑,四周种植着粉红色、植株

较矮的五星花,在这个土坑附近,还有一小片五星花被踩得叶片倒伏。

随后,记者联系到了第一个发现三角梅被盗的小金。小金是丽水市草木市政园林有限公司的一名一线养护工人,他告诉记者,10月21日下午4点左右,他在巡逻检查绿化带植物时,意外发现了三角梅被盗的情况。

“原本我们在行人等待区的两侧绿化带里分别种植了一株三角梅,被盗的那株比较高,约1米。”发现这个情况后,小金立即反映给了公司负责人。22日,小金前往万象派出所报警。

通过调看监控视频,小金发现三角梅被盗发生在10月20日晚上10点40分左右,当时,一个骑着电动三轮车的人来到行人等待区,下车后径直走到绿化带将三角梅连根拔起,放进了三轮车后斗里,随后,他骑着车沿括苍路向北行驶,直至瓯微大厦才失去踪迹。

“从监控视频看,他满头白发,车后斗里除了这株三角梅,还有其他绿植,应该是从其他地方挖来的。”小金说。

目前,莲都警方已立案侦查。

市区教工路上有人烧草木灰 路面常常弥漫着呛鼻的浓烟

□ 记者 林子靖

本报讯 近日,晚报接到热心市民反映:最近每天傍晚六七点,常有人在教工路路段焚烧东西,导致附近浓烟密布、气味呛人。

最近3天,晚报记者每晚都在相同时间前往教工路查看情况。前两天路面情况正常,并未出现浓烟,但在附近散步的居民在接受采访时也向记者反映,最近的确经常闻到焚烧东西的烟味,有时也会看见浓烟飘散在空中。

昨天18点50分左右,记者在教工路上发现了一块正在冒烟的地,附近气味呛鼻。此时,市综合执法局白云中队的两名协勤人员也来到了现场。

“我们接到了群众的举报电话,说在这附近出现燃烧的情况,没来得及吃完晚饭就赶来了。”协勤人员接水扑灭了明火,“这堆东西是烧草木灰用来做肥料的,这

片区域田地不少,估计是有人用这种传统方法制作肥料。”

随后,记者将群众反映的情况告知了协勤队员,对方表示他们也同样接到了一些市民的反映。“我们会在辖区内,尤其是田地附近加强巡查,一旦接到举报电话会立刻出动。很多人烧草木灰是因为环保意识不强,没有了解到这是一种污染空气、污染环境的行为。”

今天早上,记者从市行政综合执法局了解到,执法过程中如确认了烧草木灰的当事人,将令当事人自行将明火扑灭,同时依法予以处罚。根据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条规定:在人口集中地区对树木、花草喷洒剧毒、高毒农药,或者露天焚烧秸秆、落叶等产生烟尘污染的物质的,由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正,并可以处五百元以上二千元以下罚款。

讲文明树新风
公益广告

中国精神 中国形象
中国文化 中国表达

诚信



丽水市市民公约

- 爱国爱家 爱我丽水
- 敬业奉献 诚实守信
- 尊老爱幼 邻里和睦
- 志愿服务 助人为乐
- 遵纪守法 微笑有礼
- 垃圾分类 崇尚生态
- 全民参与 共建文明

